



Ldz. .1.6.6.7.../2021

Olsztyn, dnia 05.10.2021 r.

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania nr 297/2021/TP/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 Ustawy Pzp pt. „Dostawa sukcesywna materiałów zużywalnych do cytometrii przepływowej dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”.

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

Dotyczy rozdział VIII pkt 1 SWZ „Przedmiotowe środki dowodowe” oraz rozdz. XII pkt 8.4

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dołączenia do oferty przedmiotowych środków dowodowych (próbek), jedynie dla zaoferowanych produktów równoważnych.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że zgodnie z rozdziałem VIII pkt 1 SWZ „Przedmiotowe środki dowodowe”, wymaga dołączenia do oferty przedmiotowe środki dowodowe jedynie dla zaoferowanych produktów równoważnych.

Pytanie nr 2:

Dotyczy zapisów umowy (załącznik nr 4 do SWZ) § 4 ust. 4

Czy warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca dostarczy fakturę w formacie pdf na adres e-mail wskazany w umowie przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca dostarczy fakturę w formie pdf na adres e-mail wskazany w umowie przez Zamawiającego.



Pytanie nr 3:

Dotyczy poz. 14 Formularza cenowego

Prosimy o potwierdzenie, czy w poz. 14 nie doszło do omyłki pisarskiej i Zamawiający wymaga części o numerze kat. 33850507 - Baffle SPA 10L Waste Tank Ext – Service?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że w pozycji 14 nastąpiła omyłka pisarska. Zamawiający wymaga części o numerze kat. 33850507 - Baffle SPA 10L Waste Tank Ext – Service.

Z poważaniem


KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządziła: *Dominika Więcek, Emilia Sinderewicz*

REFERENT

mgr Dominika Więcek